
Κούγιας στο MEGA για ψευτογιατρό:
Πιθανόν να ζητήσω αναβάθμιση των
κατηγοριών

Στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του MEGA μίλησε ο Αλέξης Κούγιας, συνήγορος
οικογενειών θυμάτων του ψευτογιατρού.

Ο γνωστός ποινικολόγος αρχικά ξεκαθάρισε ότι οφείλουμε «να σεβόμαστε το
τεκμήριο αθωότητας και τους ισχυρισμούς του κεντρικού προσώπου μιας ποινικής
διαδικασίας», τονίζοντας ότι πρόκειται για «αδιαμφισβήτητο δικαίωμά του».

Εν συνεχεία, δήλωσε σοκαρισμένος από την υπόθεση του εντολέα του, τον οποίο
χαρακτήρισε «εραστή του κινδύνου». Πρόκειται για έναν άνδρα, θύμα του
ψευτογιατρού, ο οποίος του απέσπασε 98.000 ευρώ λέγοντας του πως θα τον κάνει
να περπατήσει ξανά, παρ΄όλο που είχε 93% αναπηρία.

Ο κ. Κούγιας εξήγησε ότι ο πελάτης του έκανε πτώση με αλεξίπτωτο και
υπέστη βλάβη στην σπονδυλική στήλη. «Απευθύνθηκε στον νευροχειρουργό κ. Σακκά,
που του απέκλεισε το ενδεχόμενο να βελτιωθεί η υγεία του, το ίδιο έγινε και με
εξαιρετικά νοσοκομεία των ΗΠΑ και της Μ. Βρετανίας».



«Του συνέστησαν έναν γιατρό της κεντρικής κλινικής Αθηνών, το επώνυμό του είναι
κρητικής προελεύσεως. Εκεί εμφανίστηκε ο Κοντός που συστήθηκε ως ειδικός
νευροχειρουργός, που χειρουργεί σε νοσοκομεία των ΗΠΑ και της Μ. Βρετανίας. Ο
εντολεύς μου εντυπωσιάστηκε και στη λαχτάρα του να αποκαταστήσει την υγεία του
τον πίστεψε» σημείωσε ο κ. Κούγιας.

«Του ζήτησε να κάνει μια αξονική και μια μαγνητική τομογραφία. Όταν τον
ξανασυνάντησε άρχισε να του συζητά ιατρικά θέματα, με ιατρικούς όρους. Συνολικά
του πήρε 98.000 ευρώ».

«Έγινε μια επέμβαση τον Οκτώβρη, επέμβαση 12 ωρών με ολική αναισθησία,
παρουσία άλλων τριών γιατρών και του κατηγορούμενου. Του αφαίρεσαν ένα πλευρό
και του έβαλαν ένα κλωβό στο σώμα. Όταν τελείωσε η επέμβαση, ήταν ήδη 92%
ανάπηρος. Τον διαβεβαίωσαν ότι θα βελτιωθεί σταδιακά η υγεία του. Τελικώς αυτό
δεν έγινε ποτέ» πρόσθεσε.

Ο γνωστός δικηγόρος αναφέρθηκε και στις κυρώσεις που προβλέπονται για την
περίπτωση του ψευτογιατρού, τονίζοντας ότι «η προβλεπόμενη ποινική κύρωση της
κατ’ επάγγελμα απάτης δεν είναι πάνω από 15 έτη για κάθε πράξη».

Ξεκαθάρισε όμως ότι σκέφτεται να ζητήσει «αναβάθμιση των κατηγοριών, να
καταβάλουμε μήνυση για τον εντολέα μου, που έμεινε ανάπηρος, της βαριάς
σκοπούμενης σωματικής βλάβης».

Ενώ για την δεύτερη περίπτωσή του, που έχει την εκπροσώπηση, ο κ. Κούγιας τόνισε:
«Έχω ζητήσει τον ιατρικό φάκελο, κι εκεί το αδίκημα είναι της ανθρωποκτονίας από
πρόθεση με ενδεχόμενο δόλο» . Ενώ στον κατηγορούμενο, σύμφωνα με τον κ. Κούγια,
μπορεί να επιβληθεί και η κατηγορία για νομιμοποίηση εσόδων από παράνομη
δραστηριότητα.
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